



李瑋鋒(後)力壓大阪飛腳球員頭槌解圍。法新社

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛)「球霸」李瑋鋒回歸國足?據16日媒體報道稱,國足為備戰月尾友賽的雙線作戰,教練組研究後決定徵召李瑋鋒進入武漢集訓名單,同時回歸的還有鄭智、毛劍卿等球員。這是李瑋鋒時隔33個月再次重返國足,他將留守武漢備戰同新西蘭和洪都拉斯的熱身。

# 「球霸」傳終獲重召

# 李瑋鋒 回歸國足

國足原本安排25日和29日在武漢戰新西蘭和洪都拉斯,碰巧由中國政府援建的哥斯達黎加國家體育場在26日啟用,哥斯達黎加方面希望和國足進行一場球場啟動的友誼賽。中國足協只好讓國足兵分兩路,一支由高洪波和宿茂臻率領前往哥斯達黎加比賽,另外一支則由傅博和區楚良率領在武漢出戰新西蘭和洪都拉斯。國家隊兵分兩路,為李瑋鋒創造了回歸契機;據悉,李瑋鋒將參加在武漢的集訓,備戰新西蘭和洪都拉斯。

對於回歸國足,李瑋鋒一直表示還沒有接到足協的正式通知。就在15日天津隊在亞冠小組賽主場戰勝了大阪飛腳隊之後,天津泰達俱樂部收到了來自中國足協國管部的傳真,在這份國家隊集訓球員的通知之中,李瑋鋒與于大寶的名字赫然在列,這也意味著無緣國足已經接近3年的李瑋鋒,終於回歸。但召李瑋鋒回歸國足,外界對此舉感到憂慮。

## 外界感憂慮 巴力入國奧

由於亞洲盃上表現不佳,尤其是防守問題上,足協高層已對「高家軍」失去耐心。國足在6月份將參加世界盃預選賽的資格賽,只有過了這一關,才能參加亞洲區20強賽;故主帅高洪波望借李瑋鋒,以緩解國足後防壓力。當然,沒人會

懷疑「大頭」的能力,但經過近兩年的改造,國足逐漸年輕化,後防線上的杜威被高洪波委以隊長重任,而李瑋鋒的回歸,難保不會打破這種平衡。「新老結合」這將對高洪波來說,是個考驗。另外為備戰倫敦奧運會亞洲區預選賽,國奧隊將於18日至25日在上海申花足球訓練基地進行集訓,並將於26日至28日赴韓國進行一場友誼賽。中國足協在16日公佈集訓名單,國奧隊主教練布拉澤維奇這次選入了幾名新人,其中包括陝西隊的門將蔣鵬、葡萄牙貝拉馬爾隊的王剛以及比利時色格拉布魯日隊的汪洋,而上海東亞隊的武磊也重新入選,在最近兩場亞冠比賽中表現不俗的綠城新秀巴力亦入選。



巴力(左)15日替綠城上陣在亞冠小組賽對首爾。法新社

懷疑「大頭」的能力,但經過近兩年的改造,國足逐漸年輕化,

後防線上的杜威被高洪波委以隊長重任,而李瑋鋒的回歸,難保不會打破這種平衡。

另外為備戰倫敦奧運會亞洲區預選賽,國奧隊將於18日至25日在上海申花足球訓練基地進行集訓,並將於26日至28日赴韓國進行一場友誼賽。中國足協在16日公佈集訓名單,國奧隊主教練布拉澤維奇這次選入了幾名新人,其中包括陝西隊的門將蔣鵬、葡萄牙貝拉馬爾隊的王剛以及比利時色格拉布魯日隊的汪洋,而上海東亞隊的武磊也重新入選,在最近兩場亞冠比賽中表現不俗的綠城新秀巴力亦入選。

# 10人魯能 贏櫻花兩球開齋

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 16日,亞冠聯賽G組次輪賽事。中超冠軍山東魯能主場迎戰日職聯球隊大阪櫻花,雖然下半場外援奧比納先後有入波被扼殺及射失12碼,加上崔鵬被逐;但最終靠上半場外援雷納托及王永珀的入球,魯能以兩球擊敗對方,小組賽終開齋。第22分鐘,王永珀前場右側開出角球,韓鵬搶前點稍稍蹭了一下皮球,中堅外援雷納托在無人看管下順勢一掃,低平球直竄死角,山東魯能1:0領先。第33分鐘,山東魯能長傳打出反擊,前場的韓鵬停球之後橫給高速插上的王永珀,後者形成單刀之勢,冷靜將球射入,山東魯能將比分擴大為2:0。



王永珀(左)入球瞬間。新華社

## 奧比納當黑 上海負水源

第62分鐘,山東魯能打出快速反擊,苑維瑋右路拿球後殺入禁區橫傳,皮球被對手後衛擋了一下,奧比納在門前的射門被對方後衛在門線上解圍;從慢動作看,皮球越過門線,球證扼殺了這個入球。73分鐘,雷納托博得12碼並親自操刀入網,但球證指需要重射;當黑的雷納托再射,不幸被對方門將把皮球撲走。雖離場前7分鐘王永珀領第二張黃牌被逐,但無阻山東魯能贏波。至於在H組的上海申花同日則客場負韓職聯球會水源藍翼:4:0。

# 日乒協宣佈亞洲盃照常



馬琳將出戰亞洲盃。新華社

香港文匯報訊 由於發生的9級地震襲擊了日本東北關東地區,因此日本國內的許多地方暫停了體育賽事的舉行。不過15日日本乒乓球協會宣佈說,原定在26日和27日於橫濱舉行的乒乓球亞洲盃將會照原計劃進行,福原愛、水谷隼和松平健太以及石川佳純都會參賽,並表示中國會派馬琳、劉詩雯參戰。日本乒乓球協會的專務歷史原正浩說:「希望我們照常舉行的比賽,可以對受災者進行激勵。」

## 馬琳劉詩雯參賽 福原愛歸國出戰

福原愛的出身地是本次受災最為嚴重的仙台,她此前一直在上海訓練備戰這次的亞洲盃比賽。從16日開始的國際乒聯巡迴賽中,福原愛等日本球員都開始佩戴黑紗悼念這次地震中遇難的逝者。據日本乒乓球協會發佈的比賽名單顯示,中國乒乓球隊將派出馬琳、陳玘和劉詩雯、郭躍男女各兩名球員參加這次的亞洲盃乒乓球賽;此外新加坡的馮天薇、王越古也去日本爭奪獎牌。

# 女排聯賽常規賽 恒大力壓天津奪冠

外援湯姆為恒大拿到11分。中體在線



據新華社北京15日 2010-2011賽季全國女排聯賽A組常規賽最後一輪的比賽15日全部結束,結果廣東恒大、天津普利司通、浙江開元女排和上海鄧祿普女排最終奪得聯賽4強,並取得了進軍決賽階段的資格。其中,主場作戰的恒大直落三局完勝對手,以6分優勢壓倒天津榮膺常規賽冠軍,三局比分为25:18, 25:19和25:22。

## 爭冠之戰 恒大三局完勝

本輪最受關注的是恒大女排主場迎戰天津女排的焦點之戰,這不僅是老牌與新貴之間的較量,而且還是決定常規賽冠軍的關鍵一役。此役,恒大盡遣主力出戰,她們在主場延續了全勝的勢頭,接應外援布拉克切維奇全場拿下17分,另外一名強力外援湯姆得到11分,兩人率領球隊以3:0完勝對手。客場作戰的天津隊則顯得信心不足,主攻殷娜和副攻霍晶各自拿下11分,陳麗怡和替補登場的老將李珊分別僅有5分和4分入賬。經過18輪激戰之後,本賽季女排聯賽A組的常規賽全部結束。廣東恒大以16勝2負積49分榮膺常規賽冠軍,15勝3負的天津隊以43分排名次席,浙江隊和上海隊同積32分,不過浙江憑藉勝場優勢列第3位。此後各隊的排名依次是八一隊、江蘇隊、四川隊、遼寧隊、山東隊和河南隊。其中列積分榜後兩位的山東和河南慘遭降級。常規賽結束之後,女排聯賽準決賽兩回合的較量將於20日和22日進行。屆時廣東恒大將與上海隊交鋒,天津隊將和浙江隊對壘,兩回合比賽的勝者將躋身總決賽,負者進行季軍爭奪戰。

# 中華拾錦

## 郭晶晶:不配當教練

據新華社北京15日電「跳水女皇」郭晶晶(見圖)15日在退役後的首次公開亮相中稱,自己未來仍希望從事跟跳水有關的工作,明年的倫敦奧運會郭晶晶想以另外一種身份參與,比如在國際泳聯擔任職位;她表示,自己也希望能在國際泳聯任職,可以繼續在全世界範圍內推廣跳水運動。但郭晶晶表示自己不太可能當教練,「我覺得自己不適合當教練,因為我比較心軟,訓練中恐怕不能夠嚴格要求隊員。」



## 中甲聯賽於廣州開幕

香港文匯報訊 (記者 敬敏輝 廣州報道) 在中超聯賽4月1日開幕之前,中甲聯賽率先打響。記者從廣東省體育局及廣東日之泉俱樂部獲悉,3月26日,中甲聯賽開幕式將在廣州舉行,同日,中甲聯賽揭幕戰,廣東日之泉隊主場迎戰北京理工隊。這是廣東省級足球俱樂部在中國職業聯賽開展18年來首次承辦開幕式,屆時,包括韋迪在內的中國足協高層以及廣東足球界名宿等將參與和觀看中甲開幕式。

## 跆拳道隊定奧運目標

據新華社廈門15日電 國家體育總局拳擊跆拳道管理中心部長曹濤15日在此間閉幕的全國跆拳道錦標賽上透露,中國跆拳道國家隊擬定了在2012倫敦奧運會上「女子保一金,男子爭獎牌」的目標。此次全國錦標賽也是2012倫敦奧運會選拔賽;曹濤指出,中國選手在擊頭技術方面表現還不夠令人滿意,「擊頭技術是近年來世界跆拳道比賽中各國爭先使用的技巧。從統計上看,中國隊員還需要提高。」

# 林丹拍廣告棄復仇李宗偉

林丹拍廣告放棄羽超比賽。法新社



香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 據《北京晚報》報道,日前從全英羽毛球公開賽歸來的林丹稱,由於本週六要拍廣告,因此他能否出戰當天的羽超聯賽還是未知數;果真如此,那將錯過全英賽負於李宗偉後的報仇機會。此前八一隊總教練高路江在解釋林丹為何缺席了4輪羽超聯賽時,曾提到在今年2月有一周林丹接拍了3個廣告,身體比較疲勞,他提出休整一下,八一隊同意了。據此,國內媒體稱,林丹在全英賽輸給李宗偉與他前一段時間大量接拍廣告,精力消耗過大有關。

## 李永波指全英裁判針對

另據《北京晨報》報道,國羽總教練李永波透露,自己對本次全英賽吹罰中國球員的雙裁判非常不滿。「有個裁判是荷蘭的,去年法國公開賽的時候,他已經在一場比賽判了沈煒和傅海峰11個失誤,我覺得這不僅是標準和錯判的問題了,可能是針對性的問題。對於這個我們會做好準備,另一個我們會尋找更多的材料,向世界羽聯來提這個問題。」

# 上海F1賽道沉降修繕完工

據新華社上海15日電 從F1(一級方程式)賽車)中國大獎賽賽事運營方上海久事賽事國際管理有限公司獲悉,因自然沉降等原因進行的上海國際賽車場F1賽道修繕工作15日全部完工。自04年迎來首屆F1中國大獎賽開始,上海F1賽道已連續使用7年,賽道的瀝青路面和部分彎道產生了自然沉降問題。據了解,此次賽道修繕主要涉及面積6100平方米,涉及4個彎道及800平方米緩衝區的檢測和瀝青修補攤鋪。上海久事的賽場經營中心常務副總經理

孫泉表示,F1賽道對於穩定性要求較高,因此在建造時就採取了特殊方法減緩地基沉降,但並不能完全消除在使用過程中的賽道自然沉降,「尤其是1號彎等幾個彎道,出現不均勻自然沉降和路面損耗」。孫泉還透露,除了常規賽道檢查,每年國際汽聯都會對賽道進行評測,參加F1中國大獎賽的車手們也會反饋他們對於賽道的體驗意見,賽場管理方會根據這些信息進行賽道維護。2011年F1中國大獎賽將於4月15日到17日在上海國際賽車場舉行。



上海F1賽道完成修繕。資料圖片